

2Kr 4,8-11.14-16

Čitanje Druge knjige o Kraljevima

Jednoga je dana Elizej prolazio kroz Šunam. A živjela ondje ugledna žena i ona ga pozva k stolu. Odonda, kad god prolazaše onuda, uvratio bi se k njoj na jelo. Ona reče svome mužu: »Evo, znam i vidim da je svet onaj čovjek Božji što prolazi ovuda. Načinimo mu sobicu na krovu, stavimo mu ondje postelju, stol, stolicu i svjetiljku: kad dođe k nama, povući će se onamo.«

Jednoga dana dođe on onamo, povuče se u gornju sobu i počinu ondje. Onda upita svoga slugu: »Dakle, što da učinimo za nju?« A on reče: »Eto, nema sina, a muž joj je vremešan.« A on reče: »Pozovi je!« Pozva je, a ona stade kod ulaza. »Dogodine u ovo doba«, reče joj, »zagrlit ćeš sina u naručju.«

Riječ Gospodnja.

Ps 89,2-3.16-19

O ljubavi Gospodnjoj pjevat ću dovijeka.

O ljubavi Gospodnjoj pjevat ću dovijeka, od pokoljenja do pokoljenja usta će moja obznanjivati tvoju vjernost. Ti reče: »Zavijeke je sazdana ljubav moja!« U nebu utemelji vjernost svoju.

Blago narodu vičnu svetom klicanju, on hodi u sjaju lica tvojega, Gospodine, u tvom se imenu raduje svagda i tvojom se pravdom ponosi.

Jer ti si ures moći njegove, po tvojoj milosti raste snaga naša. Jer Gospodin je štit naš, Svetac Izraelov kralj je naš.

Rim 6,3-4.8-11

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo! Koji smo god kršteni u Krista Isusa, u smrt smo njegovu kršteni. Krštenjem smo dakle zajedno s njime ukopani u smrt da kao što Krist slavom Očevom bî uskrišen od mrtvih, i mi tako hodimo u novosti života.

Pa ako umrijesmo s Kristom, vjerujemo da ćemo i živjeti zajedno s njime. Znamo doista: Krist, uskrišen od mrtvih, više ne umire, smrt njime više ne gospoduje. Što umrije, umrije grijehu jednom zauvijek; a što živi, živi Bogu. Tako i vi:

smatrajte sebe mrtvima grijehu, a živima Bogu u Kristu Isusu!

Riječ Gospodnja.

Mt 10,37-42

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: »Tko ljubi oca ili majku više nego mene, nije mene dostojan. Tko ljubi sina ili kćer više nego mene, nije mene dostojan. Tko ne uzme svoga križa i ne pođe za mnom, nije mene dostojan. Tko nađe život svoj, izgubit će ga, a tko izgubi

svoj život poradi mene, naći će ga.

Tko vas prima, mene prima; a tko prima mene, prima onoga koji je mene poslao. Tko prima proroka jer je prorok, primit će plaću proročku; tko prima pravednika jer je pravednik, primit će plaću pravedničku. Tko napoji jednoga od ovih najmanjih samo čašom hladne vode zato što je moj učenik, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.«

Riječ Gospodnja.

ZAŠTO POSTOJI POTREBA ZA LJUDSKIM UHOM U ISPOVIJEDI

Moramo prići i otkriti mu gdje smo ranjeni ili bolesni. Potrebni smo ispovijedi, ali ne da smirimo Boga, već da bismo doživjeli ozdravljenje naše duše, koja se je razboljela grijehom. Priznajemo konkretne grijehe. Ne govorimo općenito: „Osjećam se grešnim...“, već navodimo pojedinačne grijehe, imenujući ih da bismo liječniku pokazivali rane, da bi jedna za drugom bila izliječena.

Ispovijed – trenutak razotkrivanja rana, može biti, i nerijetko jest neobično teška

Ali je nužna za iskustvo ozdravljenja. Mnogo puta smo iskušavani da stidljivo prikrijemo svoju ranjenost i modrice. Jer one su bolne i postiduju nas. Ponekad bismo htjeli skrenuti pozornost podmećući neku sporednu temu, opravdavati se ili čak uvećavati svoje grijehe. Da, da. Pretjerano napuhivanje grijeha, isto kao i umanjivanje, zapravo je

maskiranje onoga što nas zapravo boli i muči. Skrivamo se... pred liječnikom.

Nije li dovoljno samo Božje uho? Možemo li izbjeći ljudskog posrednika u tom odnosu?

Mislim da je to ljudsko uho potrebno nama, a ne Bogu. U ekstremnim situacijama, kada nema svećenika, Bog dopire do čovjeka svojom milošću bez ikakva posrednika. Dovoljno je iskreno kajanje za grijeh. Ali u normalnim okolnostima potrebno je da nas tko čuje i primi, jer dolazimo na

ispovijed kao ljudi od krvi i mesa, a ne samo kao duhovne jedinke. Da bismo doista razumjeli što je grijeh i što se doista izvršava u ispovijedi, treba doći pred Isusov križ i promotriti njegovo ranjeno Tijelo. Upravo je moj grijeh Isusa tako izmasakrirao. Upravo tako on plaća za moje zločine. Dakle možda sljedeći put, prije nego što sagriješim, razmislim želim li zadati još jedan udarac Isusu.

Iz knjige *Bog traži čovjeka* autorice Bogne Młynarz, preuzeto sa Book.hr



RASPORED MISNIH NAKANA

DATUM	VRIJEME I MJESTO	NAKANA
TRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 28. lipnja	08:00 TURANJ	za † Petra Škrtića i Nikolu Furača
	09:30 SV. DOROTEJA	za † Miju Sabljarića; Anu i Tomu Malović i ob.
	09:30 SV. ANTUN	ZAJEDNIČKA
	11:00 KAMENSKO	<i>ZA SVE ŽUPLJANE</i>
	11:00 TURANJ	za † Anu Mataković
	18:00 GRADAC	nema nakane
PONEDJELJAK 29. lipnja Sv. Petar i Pavao	18:00 TURANJ	za † Ivana Stavljenića i pok. iz ob.
	19:00 KAMENSKO	za † Petra Grčić
UTORAK 30. lipnja Rimski prvomučenici	17:00 SV. ANTUN	
	18:00 TURANJ	za † Janka Grdića (god.)
	19:00 SV. JAKOV	za † Maria Mežnarića
SRIJEDA 1. srpnja	18:00 TURANJ	za † Bajru Rizvića
	19:00 KAMENSKO	na čast Majke Božje od Zdravlja
ČETVRTAK 2. srpnja	18:00 TURANJ	za † Dragana Petrunića <i>KLANJANJE</i>
	19:00 KAMENSKO	za † Dragicu Kramar; Maru i Jozu Stanić
PETAK 3. srpnja Sv. Toma ap.	18:00 TURANJ	ZAJEDNIČKA
	19:00 KAMENSKO	za † Katarinu, Katu, Janka i Ivana Pavlačić <i>KLANJANJE</i>
SUBOTA 4. srpnja	07:30 KAMENSKO	za † Baricu Fištrović
ČETRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 5. srpnja Čiril i Metod	08:00 TURANJ	za † iz obitelji Čalušić
	09:30 SV. DOROTEJA	za † Anu i Ivana Tuškan i Anu Belavić
	09:30 SV. ANTUN	ZAJEDNIČKA
	11:00 KAMENSKO	<i>ZA SVE ŽUPLJANE</i>
	11:00 TURANJ	za † Pranjić i Babić
	18:00 GRADAC	nema nakane

ISPOVIJED: radnim danom prije večernje sv. mise!

www.zupakamensko.com; zupa.kamensko@zg-nadbiskupija; framario.osppe@gmail.com